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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lucas Justin 
Vieira, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de 
Oliveira, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Julio Witt para fazer 
a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 
08/07/2019 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 177/2019 – Encaminha 
para analise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 38/2019; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 38/2019 – Autoriza o munícipio a celebrar parceria 
com o Conselho Comunitário Pró-Segurança Publica de Terra de Areia e Grupo 
de Apoio à Brigada Militar de Terra de Areia com finalidade de repassar auxilio 
pecuniário. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa 
para o espaço de ORADORES INSCRITOS. Não havendo nenhum orador 
inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: 
Não havendo nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: Dentro da Ordem do Dia, 
conforme reunião com os Vereadores e após questionar ambos os Líderes de 
Bancada que concordaram com a interrupção da Presente Sessão, para que as 
Comissões Permanentes dessem seus pareceres no Projeto de Lei Nº 34/2019 
devido à urgência de sua propositura, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão 
por 10 minutos. Após as Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e 
Orçamento e Finanças darem seus pareceres, o Senhor Presidente retomou a 
Sessão e iniciou a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 35/2019. 
O Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse 
discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 37/2019. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 38/2019. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, e neste momento o Vereador Claudio 
K. Schwartzhaupt fez o uso da palavra – Cumprimentou Senhor Presidente e 
Vereador Julio, disse que o Projeto já era para ter sido executado, mas devido ao 
tramite e organização de todos os Projetos, esta sendo feito de caráter 
emergencial na presente data, pediu reconhecimento pelo trabalho que é prestado 
pela Brigada Militar e Policia Civil, disse que os prédios estão em condições 
precárias e pediu aos seus colegas Vereadores para que votassem favoráveis ao 
Projeto em Discussão, ainda em discussão o Vereador Julio Witt fez o uso da 
palavra – Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores e 
Vereador Claudio, disse que veio para reforçar o pedido feito pelo Vereador 
Claudio, pois todos são sabedores da necessidade de reforma dos prédios e do 
trabalho feito por esses instituições. E não havendo mais quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: 
Pedido de Indicação Nº 10/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, e 
não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da  
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palavra: Lindonês Konig dos Santos – PP; Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Julio 
Witt – PP. Não havendo mais nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra, 
o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e informou 
a todos que Conforme Art. 12 do Regimento Interno a Câmara Municipal de 
Vereadores entra em Recesso Parlamentar, voltando aos trabalhos no dia 1º de 
agosto e a próxima Sessão ordinária no dia 05 de agosto de 2019. Do que para 
constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. 
Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
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